Seznam nahradnich dil na dalSi strané




DV---00265 DARLING KONTA 60-2

CISLO VYKRESU /

POZICE NAZEV ¢isLo skiapove | FOCHT
POLOZKY

1 Vytlaéné téleso 701 15148 1 1
2 Saci téleso 602 140750 1
3 Vytlacna vlozka 701 15713 1 2
4 Saci vlozka 703 15475 1 2
5 Obézné kolo 703 07616 1 2
6 Téleso loziska 703 22279 1 1
8 Pero 5H9x5x25 17 312807 1
9 Pero 5H9x5x18 17 312805 2
10 Zatka G1/4" 17 312502 3
11 Tésnici krouzek 13x19x1,5 17 943250 3
12 Vicko 704 14687 1 1
14 Krouzek 16x2 17 271010 1
15 Hridel 2st. 703 22280 1 1
16 Sroub M8x20 17 303949 4
19 Viko 804 19008 1 1
20 Sroub M10x140 19 260213 4
22 Pojistny krouzek 47 17 395370 1
23 Lozisko 6303-2Z 17 611182 1
24 Tésnéni 6x6 17 275260 0,395m
25 Tésnéni 149,5x140x0,15 17 925540 6
26 Pojistny krouzek 17 17 394140 1
31 Matice M10 17 314056 4
33 Podlozka 10,5 17 316023 12
34 Sroub M6x10 17 307356 1
35 Pouzdro 24x18x34 19 463355 1
36 Sroub M8x30 19 263201 2
37 Matice M8 17 314051 2
38 Pulspojka LKR60-16H7 804 52013 3 1
39 Vlozka LKR60 17 275580 1
40 Sroub M8x25 17 303953 8
41 Sroub M4x6 17 304596 1
42 Sroub M6x8 17 307351 1
43 Podlozka 4 17 316256 1
44 Spojovaci téleso 701 15221 1 1
45 Kryt spojky LKR60 703 25808 3 1
46 Trubka 704 37029 1 1
47 Kryci plech LKR60 704 58016 3 1
48 Pulspojka LKR60-24H7 804 52016 1 1
49 ELM 1LA7096-4AA12Z, IMB14 16 466931 1
50 Vytlana tvarovka 702 19864 1 1
51 Klapka 604 39914 1 1
52 Deska KR60/KR30 704 39847 1 1
53 Tésnéni prirub 70x40x2 17 273465 1
54 Sroub M12x35 17 302916 2
55 Podlozka 13 17 316577 2
56 Matice M12 17 314061 2
57 Zatka G1“ 804 19086 1 1
58 Tésnici krouzek 33x43x2 17 943700 1
59 Manometr B50, 0-6bar, G1/4* 17 705182 1




60 Vsuvka G1/4* 704 48945 1 1
61 Tésnici krouzek 13x19x1,5 17 943250 2
62 Tlakovy spina¢ TSA3S05M, 2-3,5bar 16 458751 1
63 Vsuvka G1“-Uprava 704 58180 1 1
64 Hadice s konc. G1¢, DN25/PN10x400 16 448967 1
65 Odbocka TE G1* 17 510780 1
66 Tlakova nadoba LS60, 10bar, vertikalni 16 447203 1




	DV---00265_DARLING-KONTA-60-2_ROZPAD.pdf
	List 1
	Views
	new_view_2



	DV---00265_DARLING-KONTA-60-2_TABULKA
	List1


	Legenda na další straně: Seznam náhradních dílů na další straně


